

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Оргазм, как много в этом...

Как же много можно чувствовать, даже просто глядя на тебя!

Восхищаться твоей улыбкой, а улыбаешься ты изумительно — всего лишь слегка приподнимаешь уголки губ, но в этом коротеньком движении скрываются все непостижимые женские тайны и необъяснимо теплеет на сердце.

Или смотреть в глубину твоих серых глаз, бесконечных, как утренний туман, и раствориться в этой серой бездонности без остатка.

А запах? Твой запах — тонкий аромат вожделения, источаемый твоим телом — аромат безграничного южного океана, манящего глубиной своей вечности.

Даже мысли о тебе заставляют моё сердце биться быстрее!

Я вижу, как на твоей шее пульсирует тонкая жилка, словно маяк, посылая сигналы. Я прикасаюсь губами к ней, и ты вздрагиваешь от этого поцелуя, пытаешься наклоном головы защитить себя от щекотки. И снова улыбаешься. А я еще больше возбуждаюсь от этого и, отстраненный от твоей шеи, перебираюсь губами на плечо, одновременно одной рукой взъерошивая золотой шёлк волос. А оттуда, поцелуями пробегаюсь по нежной дуге ключицы и осторожными шажками своих сухих губ достигаю груди. Ты глубоко вздыхаешь, приподнимая её навстречу мне, и я, как жадный волчонок, зубами слегка прикусываю сосок. А ты опять вздрагиваешь: и от неожиданности и, наверное, даже от боли. Твоё немного сердитое «ай!» заставляет меня замереть, но сосок остается у меня во рту, и я чувствую, как он твердеет и сжимается, становясь чуть-чуть шершавым. Язык тут же отзывается на реакцию маленького живого бугорка и быстро-быстро пробегается самым кончиком вокруг него. И снова слышится твоё «ай!», но уже совсем не сердитое: голос вибрирует от возбуждения, твой вздох становится глубже, но как бы приглушеннее, словно ты напряглась в ожидании чего-то самого важного. И я, пытаюсь не обмануть твоих ожиданий, языком рисую на твоей груди немислимые завитки, смысл которых только один — моя любовь к тебе. А ты только и можешь в ответ ещё крепче прижать мою голову к себе, будто боясь, что эти неистовые ласки вдруг могут закончиться. Не волнуйся, я совсем не собираюсь заканчивать путешествие по твоему телу.

Нежные тонкие пальцы теребят мои волосы на затылке, словно подбадривая, и я чувствую, как от них бежит вниз по спине теплая и одновременно колючая волна возбуждения. Я уже давно на взводе, но до боли в скулах стиснув зубы, оттягиваю как могу, тот первый миг проникновения, когда коротким толчком и приглушенным возгласом мы сплетаемся в единое целое.

Я пробую поцеловать тебя ниже, но успеваю лишь лизнуть беззащитную ямку пупка на твоём животе — ты в нетерпении поднимаешь мою голову, чуть-ли не за уши оттаскивая от желанной впадины, и горячими дрожащими пальцами сжимаешь такой же горячий и напряженный ствол. От этого прикосновения тело на мгновение замирает, точно спринтер на старте, а потом, когда твоя рука точно указывает цель, я начинаю двигаться, с каждым шагом делая это все быстрее и глубже.

Вместо поцелуев, мы кусаем губы друг друга, будто хотим захватить как можно больше страсти, а языками втолкнуть в себя ещё больше наслаждения. Вокруг нас клубится густое облако хрипов и стонов, укутывая нас нарастающим желанием и погружая в глубины

удовольствия. Я всем телом чувствую, как ритмичные вздохи превращаются в один непрерывный стон, а вслед за этим жалобный всхлип выгибает твоё тело. И тут же острые осколки твоего крика ледяными иглами впиваются мне в спину и грудь, заставляя ещё крепче сжать тебя в объятиях и замереть в тебе на самой предельной глубине, которая вообще возможна.

Наши тела накрывает вязкая тяжелая волна, сладкая как мёд и горькая как полынь.

Мы не в силах разжать объятия, мы не можем произнести ни звука, мы не можем пошевелиться!..

Я медленно открываю глаза и вижу перед собой твое счастливое лицо в ауре золотых волос и всё ту же необъяснимо загадочную улыбку, которая наполняет мое сердце любовью к тебе.

©ММХVII, Merzavets